ПРОТОКОЛ № 1
занятий по противодействию коррупции в администрации  Солдатско-Степноского сельского поселения
« 10 »  марта 2022  года                                                                                   с.Солдатско-Степное                                                                                                                
Повестка дня на тему:
1. Предоставление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2022 году (за отчетный период 2021года).
На занятиях присутствовали:
Глава  Солдатско-Степновского сельского поселения                  Е.Н.Демидова
Ведущий специалист  администрации                                             Т.С.Гасанова
Главный  специалист , бухгалтер-экономист                                 И.Н.Овечкина
Директор Солдатско-Степновского СДК                                        Ю.С.Бакулина
Занятия провела глава администрации  Демидова Е.Н.
Повестку заседания зачитала глава сельского поселения :
        На заседании была рассмотрена обязанность муниципальных служащих предоставлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера предоставляются муниципальными служащими по форме справки, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460, которая с 9 октября 2017 года была изменена (дополнена разделом 7). Сведения о недвижимом имуществе, транспортных средствах и ценных бумагах, отчуждаемых в течение отчетного периода в результате безвозмездной сделки).  

Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера предоставляемые муниципальными служащими обязательно размещаются на официальном сайте администрации  Солдатско-Степновского сельского поселения в сети «Интернет».

А также были разъяснены и предоставлены для ознакомления методические рекомендации по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2021 году (за отчетный 2020 год), утвержденные Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации, с целью разъяснения отдельных ситуаций, возникающих при заполнении справок.

Глава сельского поселения:                                   Е.Н.Демидова
