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О лицензировании
дезинфекционной деятельности
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Уважаемый Михаил Николаевич!
Управление Роспотребнадзора по Волгоградской области (далее - Управление) на основании письма Роспотребнадзора (вх.№ 34-00-8414-2025 от 08.04.2025) в целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения сообщает.
Согласно Федерального закона от 29.05.2023 № 194-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О лицензировании отдельных видов деятельности» и статьи 44 Федерального закона № 52-ФЗ от 30.03.1999 «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» введен новый вид лицензируемой деятельности, а именно деятельность по оказанию услуг по дезинфекции, дезинсекции и дератизации в целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения.
С 01.03.2025 наличие лицензии у организаций, предоставляющих услуги по дезинфекции, дезинсекции и дератизации, является обязательным условием.
Необходимость лицензирования указанной сферы деятельности была обусловлена двумя причинами:
- средства для дезинфекции, дезинсекции и дератизации сами по себе очень опасны для людей, поэтому работать с ними должны только специалисты;
- дезинфекционные мероприятия чрезвычайно важны, а их несвоевременное или некачественное проведение влечет огромные негативные последствия для здравоохранения и экономики.


В связи с чем, Управление просит Вас решить вопрос размещения информации о необходимости заключения договоров для оказания услуг по дезинфекции, дезинсекции и дератизации при наличии соответствующей лицензии у организации дезинфекционного профиля на сайтах органов местного самоуправления, подведомственных комитету по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области.
Информацию о проведенных мероприятиях по информированию подведомственных организаций необходимо в срок до 15 час 00 мин 14.04.2025 г. направить в Управление на электронный адрес: info@34.rospotrebnadzor.ru.
Заместитель руководителя
Подлинник электронного документа, подписанного ЭП, хранится в Межведомственной системе электронного документооборота Роспотребнадзора
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